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ANIOMUHUAIH XXannbl cMnaTTaMachl
[1>KO

TaburaTtTa Tapanysl
ANbIHYbI

ANMIOMUHNUN KOCbI/bICTapbl
dunsnkanblk,

XUMUANBIK KacnetTepi
KongaHblybl.



ToXxxipunbe >XyMbICblHbIH epeXxenepi:

1./K. epexceci Ooubinuia manvicmaoipy.
HpaxkmuKkanvlK HcymolCmbl OPbIHOAY .
HpakmukanvlK Hcymoic eceoin rcasy.

Kymoic opuoin pemke keamipy.




Kputepunepi:

1.9KCNepmMMeHTTIK TaXKipube >XYyMbICbIH

»Kacau anybl.
2.Cananb1|°|< peakKkuumsa TeHAeYIH Xa3a anybl.

3.Toxxipubere KopbiTbiHAbI >acau 6iny.




He icmeoik

Peakuusa menoeyi,

He oaiikaowik
Taocipuoenin
HamuJcecl.

Topm covinayviKmolH
KAlCblCbIHOA

1) Muiporiu cynoghamor
2) Muic cyrvghamot
3)Temip(Il)

cyibghamot

4)Hampuu kapoonamol
epiminoiniepi

Oap eKeHin

Hampuit cuopokcuoinin
KoMezZIiMeH aHblKmayza
oonaowr?




He oaukaowik

Taotcipuoenin

He icmeoik Peakuus menoeyi, Hamuicecl.
Topm ceinayvikmuly 7 nSO4 +2NaOH= AK TYHOA
KA CblCbIHOA TY3eni
I)Muipotiu cynohamet Zn (OI{)2+Na2S 04 I\Y/Ibl LN
2) Muic cynoghamot P
3) Temip(II )cynvchamor Kok Tynba

p(11 )cy CuSO4+2NaOH= |\,

4) Hampuii kapoonamot bIC
epiminoinepi Cu (OH) 2 +Na ZS 04
Oap exenin Na2CO3 + 2NaOH= |KacbL1 TycTi
Hampuii cuopokcuoinin -
KOMeZIMEH aHbIKmay2a F6S04 +2NaOH= T%l Hﬁ.a
oonaowt? F e( Ofl) P + CMIp

Na2SO4




1.EH aybIp MeTaJlI KaChl METAJLI?
a)fe 0) Au B)Os r1)Hgq
2.MeTtengap marHuTke TapThifnyblHa
bannaHbicTbl Hellere beniHeni? A)1 6)2 B)3 r)4
3.EH KublH bankutelH meTanabl ata? A)Au 0) Os
B)Pt )W
4 Metrangapra KaH1al XUMUSIIBIK KACUET TOH?
a) TOTBIKCBI3IAHIBIPFHIII O) TOTHIKTBIPTHIII B) TOTBIKCHI3-
1. TOTBIKTBIPFBIII T') eIIKaH Al
5.MeTangap Here areKkTp TorbiH 6TKI3eai?
a)METaIJBIK OalJIaHBIC O)METaJIIbIK KPUCTAILI TOP
B) JKapThLIal DJIEKTP TOTbIH OTKI3€/I1 T') HOHIBIK
OalJIaHbICTA







Maccachbl 6,2r HaTpuu oKcuAai KaHwa rpamm
KYKIPT KblWKbINbIMEH apeKeTTeceAai?

20r mbic okcuai MeH 21 r KYKIPT KbIWKbINbIH
Kbi3gblpFaHaa Ty3ineTiH Ty3AblH MaccacbliH
TabbiHAap.

5,4r arnnrtoMMHNKN OTTEKINEH apeKeTTecKeHae
Ty3i5fiIreH antoMUHNKN OKCUAIHIH Maccachl
KaHaaun?

11,2 r TemMip MeH TY3 KbILWKbISbl
opekeTTeckeHae 4,5 n (K.X) cyTek 6eniHai.
Peakuuna eHIMHIH WbIFbiMbI (%)Kypanabl.




Yu mancoipmacor:

8.1- 8.2 maparpad, 208 OerT.
Ne 8-11 ecemrrep.






MKecCiH TabbiHaap

dopmynacel ATanybl
Zn Cl, TeMip HUTpaAThbI
——

Na, SO, Kannun gocoarsl
—
Mq(OH), MblpbILll XS10pUAi
——
Fe ( NO; )5 HaTtpuu cynbdatsl

\

K3 PO, MarHumm rmapokcuai




MKecCiH TabbiHaap

dopmynacel ATanysl

Zn Cl, MbIpbIW Xnopuai

Na, SO, HaTpuu cynbdaTsl
—

Mq(OH), MarHum rmnapokcuai
S

Fe ( NO5 )s TeMip HUTpaThI
\

K5; PO, Kanuun optodocdaThbl







Bokcut

HedenuH

XKep KbipTbiCblHAA 9%
6ap. KasakcraHaa
6okcuTTEepAiH 6enrini
KeH opblHAApbI

KocTaHau xaHe AKTebe
obnbiCcTapbiHAA
OopHanackaH. Nasnoaap
aJIIOMUHUN 3aybITbIHAA
MeTas1 KYWniHaeri
aNtOMUHNIN eHAaipineai.

Kpnonut
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4AL+302 = 2 AI203 2 Al+3S =AL2S3
2AL+3CL2=2ALCL3 4AL+3C= AL4C3
2AL+Cr203= AL203+2Cr
2AL+3CuCL2=2ALCL3+ 3Cu

2AL+6H20 = 2AL(OH)3 +3H2
2AL+6HCL= 2ALCL3+3H2
2AL+2NaOH+6H20=2Na|AL(OH)4|+3H2
AL+4HNO3=AL(NO3)3+NO +2H20
AnbiHYbl: AL203 anekTtpoans 2AL +1,502




KyMaHbIH aTbl Xumuaneik Kypamel, %|| KonaaHaTbiH OpHbI

[ Al-93-96%;Cu-3,5-

[LiopantoMuH 5%: Mg-0,3-1 Si MawwuHa, aBuo,
’ ’ aBTO,Nnpubop
%;Mn-0,3-1% KYpPbIfbICbIHAA
PakeTa
MarHanumu Al-91-94%:; TeXHUKacbIHAA,
Mg-5-8%; XUMUATNbIK
Mn-0,5-1% annaparrappa,ym
XOHe TeMip Xon
KypbiNbiCbiHAA
Cunymun H Al-85-90%;Si -10-15% MawmuHa xacay

KongaHy menuwepiHe KaparaHAa TemMip KyumanapblHaH KemiH eKiHLWi opbIH anagsbl.



Al2S3 — Al —AICI3 - Al/OH/3 -
Al203 — Al2/S04/3

AL(NO3)3

" KiM xyunpik? ”
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